

103

BERFILLER AD

AUSILIARIO DI RIEMPIMENTO

COMPOSIZIONE CHIMICA

Miscela di sostanze organiche proteiche

CARATTERISTICHE

Aspetto: polvere color panna

pH in soluzione al 10%: 6.5 - 7.5

PROPRIETÀ

Il BERFILLER AD viene usato su qualsiasi tipo di pelle conciata al cromo, dove si richiedono ottime doti di riempimento e pienezza.

Il BERFILLER AD agisce sulla pelle in modo altamente selettivo, riempiendo le zone vuote assicurando un addensamento del fiore e uniformità in tutta la pelle trattata.

Il BERFILLER AD può essere usato su pelli a fiore corretto, su croste destinate a scamosciato per migliorare le doti di smerigliabilità.

Il BERFILLER AD avendo una buona solidità alla luce, viene utilizzato non solo per la produzione di pelli bianche ma anche per quelle tinte pastello senza alterarne il tono del colore.

MODO D'USO

Si consiglia di mescolarlo bene con le sostanze che vengono usate come veicolanti. In fase di riconcia si usa dal 2% al 4% per la tomaia e dal 2% all'8% per le croste.

In fase di ingrasso si usa dall'1% al 3% in miscela con gli olii. Le percentuali sopra riportate si riferiscono al peso rasato.

I nostri suggerimenti di impiego dei prodotti corrispondono al nostro attuale stadio di conoscenza. Essi non sollevano in alcun modo l'acquirente dall'eseguire proprie proye, atte a stabilire l'idoneità dei prodotti forniti in relazione ai risultati che intende ottenere. Le modalità d'impiego dei prodotti esulano dal nostro controllo e diventano quindi di completa responsabilità dell'acquirente. Da parte nostra garantiamo la qualità dei nostri prodotti rispetto alle condizioni generali di vendita e fornitura.